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A. ப஧ொருள் ஒன்று இனங்கும் ப஧ொது அதன் இனக்கத்தத எதிர்க்கின்஫ 

இபண்டு முக்கினநொ஦ யிதைகள் உள்஭஦.அயற்஫ில் ஒன்று 

கொற்றுத்ததைனொகும் 

a. இனக்கத்தத எதிர்க்கின்஫ நற்த஫ன முக்கினநொ஦ யிதைனொது? 

b. ஓய்யி஬ிருந்து இனங்கும் ப஧ொரு஭ில் 1ல் கூ஫ின யிதைனொ஦து 

3஥ித஬க஭ில் பதொமிற்஧டுயதத஦ அப் ப஧ொரு஭ித஦ இனங்க 

தயக்க உஞற்஫ப்஧டும் யிதை பதொைர்஧ொ஦ யதப஧ில் 

அயதொ஦ித்துப் ப஧னரிடுக 

 

உஞற்஫ப்஧டும் யிதை 
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c. யிதை B தங்கியுள்஭ கொபணிக஭ில் ஒன்று 

பைவ்யண்நறுதொக்கநொகும் நற்த஫ன கொபணி எது? 

d. ஥ீங்கள் கூ஫ின கொபணிதன ஧ரிபைொதத஦ ரீதினொக 

஥ிரு஧ிப்஧தற்கு ஥ீங்கள் பைய்யும் ஓர் எ஭ின 

஧ரிபைொதத஦தனக்கூறுக? 

e. யிதை Bனிற்கும் பைவ்யன்நறுதொக்கத்திற்கும் உள்஭ யிகிதம் 

ஓர் நொ஫ி஬ினொகும். இம்நொ஫ி஬ி எவ்யொறு அதமக்கப்஧டும் 

f. கு஫ித்த இரு பநற்஧பப்஧ிற்கிதைனில் யிதை B 5N ஆகும். 

இனங்கும் ப஧ொரு஭ின் திணிவு 1kg எ஦ின் இம்நொ஫ி஬ினின் 

ப஧றுநொ஦ம் னொது? 

g. யிதை A ஐ குத஫த்துக் பகொள்஭ ஥ொம் பநற்பகொள்ளும் 

பைனற்கொடு ஒன்று தருக? 

h. யிதை A ஐ அதிகரித்துக் பகொள்஭ ஥ொம் பநற்பகொள்ளும் 

பைனற்கொடு ஒன்று தருக? 

 


